Весёлые старты для 5-х классов.

Эстафета
Цель: пропаганда здорового образа жизни с помощью группового способа обучения.

Задачи: активизировать познавательную деятельность детей; содействовать развитию воображения, сообразительности, изобретательности, любознательности, наблюдательности, нешаблонности мышления; воспитывать у детей чувства юмора, стремление к победе, активности среди ровесников. 

Оборудование: баскетбольный, волейбольный мяч, спички - 2 шт., ведро, газеты.
План проведения мероприятия:

 1. Введение. Образование команд. 

 2. Эстафеты, конкурсы. 

 3. Заключительная часть. 

Приветствие: 

 - Приветствуем вас на эстафете! Сейчас вам потребуется поделиться на две команды, выбрать капитана, название и девиз. 

Дети делятся на две команды, называют поочередно свое название и девиз. 

ПЕРВЫЙ  КОНКУРС
Ведущий : - Первыми, как принято на бой выходят сильнейшие  представители. Все мы знаем игру – баскетбол. Ваша задача – пробежать , ведя баскетбольный мяч.

ВТОРОЙ КОНКУРС

4 человека собирают рассыпанные по полу спички, не сгибая ноги в коленях.

ТРЕТИЙ КОНКУРС

«Прыгуны»
Ведущий. А сейчас следующее задание. Каждый участник должен будет прыгнуть как можно дальше. Следующий подходит и прыгает уже с того места, где стоит его товарищ. И так все по очереди будут соревноваться в прыжках в длину с места. 

ЧЕТВЁРТЫЙ КОНКУРС

- На переменах происходят  постоянные тренировки на прыгучесть: ведь на уроках прыгать не  разрешают, а порой так хочется! Конкурс для участников команды – прыжки с мячом . Мяч держите ногами  и прыгаете , кто  вперёд!

ПЯТЫЙ  КОНКУРС

- Все знают , что спорт развивает  ловкость и меткость. Следующий конкурс называется «Газетон». Каждая команда получает ведро и газеты. Надо скомкать  газетные шарики и попасть в пустое ведро. Жюри учитывает количество попаданий.

ШЕСТОЙ  КОНКУРС
-  Сейчас у нас следующий конкурс. Разбиваемся на пары , мяч держим лбами и переносим до отметки , там оставляем. Затем следующая пара бежит к мячу и переносит таким же способом.  Кто быстрее?

СЕДЬМОЙ КОНКУРС
- Опять проверяем вашу прыгучесть, меткость. Конкурс называется « С кочки на кочку».  «Кочки»  готовы, участники готовы. Начинаем!

ВОСЬМОЙ   КОНКУРС
-  Следующий конкурс  называется  «Самый длинный канат». Каждая команда связывает самый длинный канат из подручных вещей : шнурки , ленты и т.д.  У кого больше хватит фантазии.

ДЕВЯТЫЙ  КОНКУРС
- Последний конкурс – традиционный. « Перетягивание каната». Все участники собрались с силами для последнего соревнования. Настроились и начали…

ПОДВЕДЕНИЕ  ИТОГОВ

Всем участникам вручаются грамоты.

Ведущий : - Наши соревнования подошли к концу. Я надеюсь, что вы получили хороший заряд бодрости. Но думаю , что это только начало , небольшой шаг в сторону  здоровья и  хорошего настроения. Спасибо всем ребятам за участие в спортивных состязаниях.

    - Спасибо всем, кто пришёл сегодня на наше спортивное мероприятие. Успехов всем, удачи, крепкого здоровья и отличного настроения.

